

БРОШУРА СО УПАТСТВА(*)		
Информации за електрични плочи за домашна употреба		
Усогласено со директивата на ЕУ 2009/125/ЕС – регулатива бр. 66/2014(*)		
Марка	Beko	
Модел	HII64720SUF2T	
Вид на плоча	Струја	x
	Плин	
	Мешано	
Број на зона и/или област за готвење		4
Технологија на загревање	Зона за готвење со извор на топлина	
	Зона за готвење со индукција	x
	Зона за готвење со стабилна плотна	
Кружни зони или области за готвење на готвење: дијаметар на корисна површина по електрично загревана зона за готвење, заоблена до најмалку 15 мм (Ø/см)	Зона напред одлево	-
	Зона одзади одлево	-
	Зона напред оддесно	-
	Зона одзади оддесно	-
	Зона оддесно	-
	Зона централно	-
	Зона одлево	-
	Зона напред	-
Зони за готвење на готвење што не се кружни: должината и ширината на корисна површина по електрично загревана зона или област за готвење, заоблена до најмалку 5 мм (LxW)CM	Зона напред одлево	-
	Зона одзади одлево	-
	Зона напред оддесно	-
	Зона одзади оддесно	-
	Зона оддесно	19,0x40,6
	Зона централно	-
	Зона одлево	19,0x40,6
	Зона напред	-
Потрошувачка на енергија по зона на готвење или област пресметана по кг согласно Wh/kg	Зона напред одлево	-
	Зона одзади одлево	-
	Зона напред оддесно	-
	Зона одзади оддесно	-
	Зона оддесно	181,9
	Зона централно	-
	Зона одлево	181,9
	Зона напред	-
Потрошувачка на енергија по плотна, пресметана по кг електрична плоча (Wh/kg)	Зона одзади	-
		181,9

(*)Само за земји членки на ЕУ 7757188725 185373524 AC mk_MK

INSTRUCTIEHANDLEIDING(*)		
Informatie voor huishoudelijke gemengde fornuizen		
Voldoet aan EU-richtlijn 2009/125/EC – Reguleringsnr. 66/2014(**)		
Merk	Beko	
Model	HII64720SUF2T	
Type kookplaat	Elektrisch	x
	Gas	
	Gemengd	
Aantal kookzones en/of -gebieden		4
Verwarmtechnologie	Stralingskookzone	
	Inductiekookzone	x
	Kookzone vaste platen	
Voor cirkelvormige kookzones of -gebieden: diameter van te gebruiken oppervlaktegebied per elektrisch verwarmde kookzone, afgerond naar de dichtsbijzijnde 5 mm (Ø/cm)	Zone links vooraan	-
	Zone links achteraan	-
	Zone rechts vooraan	-
	Zone rechts achteraan	-
	Rechterzone	-
	Middenzone	-
	Zone links	-
	Zone vooraan	-
	Zone achteraan	-
Voor niet-cirkelvormige kookzones of -gebieden: lengte en breedte van te gebruiken oppervlaktegebied per elektrisch verwarmde kookzone of -gebied, afgerond naar de dichtsbijzijnde 5 mm (LxB)CM	Zone links vooraan	-
	Zone links achteraan	-
	Zone rechts vooraan	-
	Zone rechts achteraan	-
	Rechterzone	19,0x40,6
	Middenzone	-
	Zone links	19,0x40,6
	Zone vooraan	-
	Zone achteraan	-
Energieverbruik per elektrische kookzone of -gebied berekend per kg EC elektrisch koken Wh/kg	Zone links vooraan	-
	Zone links achteraan	-
	Zone rechts vooraan	-
	Zone rechts achteraan	-
	Rechterzone	181,9
	Middenzone	-
	Zone links	181,9
	Zone vooraan	-
	Zone achteraan	-
Energieverbruik van het fornuis berekend per kg EC elektrisch fornuis (Wh/kg)		181,9

(*)alleen voor EU-landen

7757188725 185373524 AC nl_NL

INSTRUKCJA OBSŁUGI(*)			
Informacje dla krajowych płyt elektrycznych			
Zgodność z Dyrektywą UE 2009/125/WE - Rozporządzenie nr 66/2014(*)			
Marka	Beko		
Model	HII64720SUF2T		
Typ płyty	Elektryczne		x
	Gazowe		
	Mieszane		
Liczba stref gotowania lub obszarów			4
Technika grzewcza	Strefa gotowania promiennego		
	Strefa gotowania indukcyjnego		x
	Strefa gotowania z litymi płytami		
Dla okrągłych stref grzewczych lub obszarów: średnica powierzchni użytkowej strefy gotowania ogrzewanej elektrycznie w zaokrągleniu do 5 mm (Ø/ cm)	Strefa przednia lewa		-
	Strefa tylna lewa		-
	Strefa przednia prawa		-
	Strefa tylna prawa		-
	Strefa prawa		-
	Strefa środkowa		-
	Strefa lewa		-
	Strefa przednia		-
	Strefa tylna		-
Dla nieokrągłych stref grzewczych lub obszarów: długość i szerokość powierzchni użytkowej strefy gotowania ogrzewanej elektrycznie w zaokrągleniu do 5 mm (Dl.xSzer.) cm	Strefa przednia lewa		-
	Strefa tylna lewa		-
	Strefa przednia prawa		-
	Strefa tylna prawa		-
	Strefa prawa	19,0x40,6	
	Strefa środkowa		-
	Strefa lewa	19,0x40,6	
	Strefa przednia		-
	Strefa tylna		-
Zużycie energii na strefę grzejną lub obszar w przeliczeniu na kg EC elektrycznego gotowania Wh / kg	Strefa przednia lewa		-
	Strefa tylna lewa		-
	Strefa przednia prawa		-
	Strefa tylna prawa		-
	Strefa prawa	181,9	
	Strefa środkowa		-
	Strefa lewa	181,9	
	Strefa przednia		-
	Strefa tylna		-
Zużycie energii na płytę w przeliczeniu na kg EC płyty elektrycznej (Wh/kg)			181,9

(*)dotyczy tylko krajów UE

7757188725 185373524 AC pl_PL

NÁVOD NA POUŽÍVANIE(*)			
Informácie pre domáce elektrické varné panely			
V súlade s normou EÚ 2009/125/ES – nariadenie č. 66/2014(*)			
Značka	Beko		
Model	H1164720SUF2T		
Typ varnej dosky	Elektrický		x
	Plynová		
	Mix		
Počet varných zón alebo oblastí			4
Technológia ohrievania	Sálavá varná zóna		
	Indukčná varná zóna		x
	Varná zóna s pevnými platničkami		
Pre kruhové varné zóny alebo oblasti: priemer oblasti užitočného povrchu na elektricky vyhrievanú varnú zónu, zaokrúhlené na najbližších 5 mm (Ø/cm)	Predná ľavá zóna		-
	Zadná ľavá zóna		-
	Predná pravá zóna		-
	Zadná pravá zóna		-
	Pravá zóna		-
	Stredová zóna		-
	Ľavá zóna		-
	Predná zóna		-
Pre nekrhové varné zóny alebo oblasti: dĺžka a šírka oblasti užitočného povrchu na elektricky ohrievanú varnú zónu alebo oblasť, zaokrúhlené na najbližších 5 mm (D x Š) CM	Zadná zóna		-
	Predná ľavá zóna		-
	Zadná ľavá zóna		-
	Predná pravá zóna		-
	Zadná pravá zóna		-
	Pravá zóna	19,0x40,6	
	Stredová zóna		-
	Ľavá zóna	19,0x40,6	
Príkion na varnú zónu alebo oblasť vypočítaný na kg - elektrické varenie EC Wh/kg	Predná zóna		-
	Predná ľavá zóna		-
	Zadná ľavá zóna		-
	Predná pravá zóna		-
	Zadná pravá zóna		-
	Pravá zóna	181,9	
	Stredová zóna		-
	Ľavá zóna	181,9	
Príkion pre platňu vypočítaný na kg - elektrická platňa EC (Wh/kg)	Predná zóna		-
	Zadná zóna		-
			181,9

(*)výhradne pre krajiny EÚ

7757188725 185373524 AC sk_SK

NAVODILA ZA UPORABO(*)		
Informacije za domače električne plošče		
V skladu z EU direktivo 2009/125/ES – Uredba št. 66/2014(*)		
Znamka	Beko	
Model	HII64720SUF2T	
Vrsta plošče	Električni	x
	Plin	
	Mešano	
Število kuhalnih mest in/ali delov		4
Tehnologija segrevanja	Sevajoče kuhhalno mesto	
	Indukcijsko kuhhalno mesto	x
	Kuhhalno mesto z masivnimi ploščami	
Za krožna mesta kuhanja: Premer uporabne površine na električno kuhhalno mesto, zaokroženo na najbližjih 5 mm (Ø/cm)	Območje spredaj levo	-
	Območje zadaj levo	-
	Območje spredaj desno	-
	Območje zadaj desno	-
	Desno območje	-
	Osrednje območje	-
	Območje levo	-
	Območje spredaj	-
Za nekrožna mesta kuhanja: Dolžina in širina uporabne površine na električno kuhhalno mesto, zaokroženo na najbližjih 5 mm (DXS) CM	Območje spredaj levo	-
	Območje zadaj levo	-
	Območje spredaj desno	-
	Območje zadaj desno	-
	Desno območje	19,0x40,6
	Osrednje območje	-
	Območje levo	19,0x40,6
	Območje spredaj	-
Poraba energije na kuhhalno mesto, izračunana na kg EC električno kuhanje Wh/kg	Območje spredaj levo	-
	Območje zadaj levo	-
	Območje spredaj desno	-
	Območje zadaj desno	-
	Desno območje	181,9
	Osrednje območje	-
	Območje levo	181,9
	Območje spredaj	-
	Območje zadaj	-
	Poraba energije za ploščo, izračunana na kg EC električna plošča (Wh/kg)	181,9

(*)samo za države EU

7757188725 185373524 AC sl_SI

UPUTSTVO ZA UPOTREBU(*)			
Informacije o domaćim električnim aspiratorima			
U skladu sa direktivom EU 2009/125/EC – Regulativa br. 66/2014(*)			
Marka	Beko		
Model	HII64720SUF2T		
Vrsta ploče za kuvanje	Električna		x
	Plin		
	Kombinacija		
Broj zone i/ili površine za kuvanje			4
Tehnologija zagrevanja	Zona za kuvanje		
	Indukciona zona za kuvanje		x
	Čvrsta ploča zone za kuvanje		
Za kružne zone ili površine za kuvanje: prečnik korisne površine po električnoj grejnoj zoni za kuvanje, zaokruženi na najbližih 5 mm (Ø/cm)	Prednja leva zona		-
	Zadnja leva zona		-
	Prednja desna zona		-
	Zadnja desna zona		-
	Desna zona		-
	Centralna zona		-
	Leva zona		-
	Prednja zona		-
Za ne-kružne zone ili površine za kuvanje: dužina i širina korisne površine po električnoj grejnoj zoni ili površini za kuvanje, zaokruženi na najbližih 5 mm (LxW)CM	Zadnja zona		-
	Prednja leva zona		-
	Zadnja leva zona		-
	Prednja desna zona		-
	Zadnja desna zona		-
	Desna zona	19,0x40,6	
	Centralna zona		-
	Leva zona	19,0x40,6	
Potrošnja energije po zoni ili površini za kuvanje izračunata po kg EC električno kuvanje Wh/kg	Prednja zona		-
	Zadnja zona		-
	Prednja desna zona		-
	Zadnja desna zona		-
	Desna zona	181,9	
	Centralna zona		-
	Leva zona	181,9	
	Prednja zona		-
Potrošnja energije za ploču za kuvanje izračunato po kg EC električna ploča za kuvanje (Wh/kg)	Zadnja zona		-
		181,9	

(*)samo za zemlje EU

7757188725 185373524 AC sr_RS

KNJIGA ZA UPUTE(*)

Informacije za domaće električne aspiratore

U skladu sa EU direktivom 2009/125/EC - Regulativa br. 66/2014(*)

Marka		Beko	
Model		HII64720SUF2T	
Vrsta ploče za kuhanje	Električna		x
	Plin		
	Kombinacija		
Broj zone i/ili površine za kuhanje			4
Tehnologija grijanja	Zona kuhanja		
	Indukcijska zona za kuhanje		x
	Čvrste ploče zone kuhanja		
Za kružne zone ili površine za kuhanje: promjer korisne površine po električno zagrijanoj zoni za kuhanje, zaokružen na najbližih 5 mm (Ø/cm)	Prednja lijeva zona		-
	Stražnja lijeva zona		-
	Prednja desna zona		-
	Stražnja desna zona		-
	Desna zona		-
	Centralna zona		-
	Lijeva zona		-
	Prednja zona		-
	Stražnja zona		-
Za ne-kružne zone ili površine za kuhanje: dužina i širina korisne površine po električno zagrijanoj zoni ili površini za kuhanje, zaokruženi na najbližih 5 mm (LxW)CM	Prednja lijeva zona		-
	Stražnja lijeva zona		-
	Prednja desna zona		-
	Stražnja desna zona		-
	Desna zona	19,0x40,6	
	Centralna zona		-
	Lijeva zona	19,0x40,6	
	Prednja zona		-
	Stražnja zona		-
Potrošnja energije po zoni ili površini za kuhanje izračunatoj po kg EC električno kuhanje Wh/kg	Prednja lijeva zona		-
	Stražnja lijeva zona		-
	Prednja desna zona		-
	Stražnja desna zona		-
	Desna zona	181,9	
	Centralna zona		-
	Lijeva zona	181,9	
	Prednja zona		-
	Stražnja zona		-
Potrošnja energije ploče za kuhanje izračunata po kg EC električne ploče za kuhanje (Wh/kg)			181,9

(*)samo za EU zemlje

7757188725 185373524 AC bs_BA

NÁVOD K POUŽITÍ(*)

Informace pro domácí elektrické varné desky

Splňuje ustanovení směrnice 2009/125/ES – Nařízení č. 66/2014(*)

Značka	Beko	
Model	HII64720SUF2T	
Typ desky	Elektrický	x
	Plynový	
	Kombinace	
Číslo varné oblasti a/nebo plotny		4
Technologie ohřevu	Sálavá varná oblast	
	Indukční varná oblast	x
	varná oblast s elektrickými plotýnkami	
U kruhových varných oblastí nebo ploten: průměr užitečné plochy na elektricky vyhřívanou varnou oblast, zaokrouhleno na nejbližších 5 mm (Ø/cm)	Levý přední hořák	-
	Levý zadní hořák	-
	Pravý přední hořák	-
	Pravý zadní hořák	-
	Pravá oblast	-
	Středová oblast	-
	Levý hořák	-
	Přední hořák	-
U nekrhových varných oblastí nebo ploten: délka a šířka užitečné plochy na elektricky vyhřívanou varnou oblast nebo plotnu, zaokrouhleno na nejbližších 5 mm (DxŠ) cm	Levý přední hořák	-
	Levý zadní hořák	-
	Pravý přední hořák	-
	Pravý zadní hořák	-
	Pravá oblast	19,0x40,6
	Středová oblast	-
	Levý hořák	19,0x40,6
	Přední hořák	-
Spotřeba energie na varnou oblast nebo plotnu vypočítaná na kg	Levý přední hořák	-
	Levý zadní hořák	-
	Pravý přední hořák	-
	Pravý zadní hořák	-
	Pravá oblast	181,9
	Středová oblast	-
	Levý hořák	181,9
	Přední hořák	-
Spotřeba energie varné desky vypočítaná na kg	zadní hořák	-
		181,9

(*)výhradně pro země EU

7757188725 185373524 AC cs_CZ

Bedienungsanleitung(*)			
Informationen zu Elektrokochfeldern für den Hausgebrauch			
Konformität mit EU-Richtlinie 2009/125/EG – Verordnung Nr. 66/2014			
(*)			
Marke	Beko		
Modell	HII64720SUF2T		
Art des Kochfeldes	Elektro		x
	Gas		
	Kombination		
Anzahl Kochzonen und/oder Bereiche			4
Heiztechnologie	Strahlungskochzone		
	Induktionskochzone		x
	Kochplatten		
Bei kreisförmigen Kochzonen oder -flächen: Durchmesser der nutzbaren Oberfläche für jede elektrisch beheizte Kochzone, auf 5 mm genau. (Ø/cm)	Zone vorne links		-
	Zone hinten links		-
	Zone vorne rechts		-
	Zone hinten rechts		-
	Rechte Zone		-
	Mittlere Zone		-
	Zone links		-
	Zone vorne		-
	Zone hinten		-
Bei nicht kreisförmigen Kochzonen oder -flächen: Länge und Breite der nutzbaren Oberfläche für jede elektrisch beheizte Kochzone und jede elektrisch beheizte Kochfläche, auf 5 mm genau. (L x B, cm)	Zone vorne links		-
	Zone hinten links		-
	Zone vorne rechts		-
	Zone hinten rechts		-
	Rechte Zone	19,0x40,6	
	Mittlere Zone		-
	Zone links	19,0x40,6	
	Zone vorne		-
	Zone hinten		-
Energieverbrauch pro Kochzone oder -fläche, berechnet pro kg, , Wh/kg	Zone vorne links		-
	Zone hinten links		-
	Zone vorne rechts		-
	Zone hinten rechts		-
	Rechte Zone	181,9	
	Mittlere Zone		-
	Zone links	181,9	
	Zone vorne		-
	Zone hinten		-
Energieverbrauch des Kochfeldes berechnet pro kg, (Wh/kg)			181,9

(*)Nur für EU-Länder

7757188725 185373524 AC de_DE

INSTRUCTION BOOKLET(*)		
Information for domestic electric hobs		
Comply with EU directive 2009/125/EC – Regulation No 66/2014(*)		
Brand	Beko	
Model	HII64720SUF2T	
Type of hob	Electrical	x
	Gas	
	Mix	
Number of cooking Zone and or area		4
Heating Technology	Radiant Cooking Zone	
	Induction Cooking Zone	x
	Solid Plates Cooking Zone	
For circular cooking zones or area: diameter of useful surface area per electric heated cooking zone, rounded to the nearest 5 mm (Ø/cm)	Front Left Zone	-
	Rear Left Zone	-
	Front Right Zone	-
	Rear Right Zone	-
	Right Zone	-
	Center Zone	-
	Left Zone	-
	Front Zone	-
	Rear Zone	-
For non-circular cooking zones or areas: length and width of useful surface area per electric heated cooking zone or area, rounded to the nearest 5 mm (LxW)CM	Front Left Zone	-
	Rear Left Zone	-
	Front Right Zone	-
	Rear Right Zone	-
	Right Zone	19,0x40,6
	Center Zone	-
	Left Zone	19,0x40,6
	Front Zone	-
	Rear Zone	-
Energy consumption per cooking zone or area calculated per kg EC electric cooking Wh/kg	Front Left Zone	-
	Rear Left Zone	-
	Front Right Zone	-
	Rear Right Zone	-
	Right Zone	181,9
	Center Zone	-
	Left Zone	181,9
	Front Zone	-
	Rear Zone	-
Energy consumption for the hob calculated per kg EC electric hob (Wh/kg)		181,9

(*)(*) only for EU countries

7757188725 185373524 AC en_US

MANUEL D'INSTRUCTION(*)		
Informations relatives aux tables de cuisson électriques à usage domestique		
Conformément à la directive européenne 2009/125/CE, réglementation N ° 66/2014(*)		
Marque	Beko	
Modèle	HII64720SUF2T	
Type de table de cuisson	Électrique	x
	Gaz	
	Mixte	
Nombre de foyers et/ou de zones de cuisson		4
Technologie de chauffage	Foyer radiant	
	Foyer à induction	x
	Foyer avec plaque chauffante	
Pour les foyers ou zones de cuisson circulaires : diamètre de la surface utile par foyer électrique, arrondi aux 5 mm les plus proches (Ø/cm)	Foyer avant gauche	-
	Foyer arrière gauche	-
	Foyer avant droit	-
	Foyer arrière droit	-
	Foyer droit	-
	Foyer central	-
	Foyer gauche	-
	Foyer avant	-
	Foyer arrière	-
Pour les foyers ou zones de cuisson non-circulaires : longueur et largeur de la surface utile par foyer électrique ou zone de cuisson, arrondi aux 5 mm les plus proches (L x l) en cm)	Foyer avant gauche	-
	Foyer arrière gauche	-
	Foyer avant droit	-
	Foyer arrière droit	-
	Foyer droit	19,0x40,6
	Foyer central	-
	Foyer gauche	19,0x40,6
	Foyer avant	-
	Foyer arrière	-
Consommation d'énergie par foyer ou zone de cuisson calculée par kg, foyer électrique CE Wh/kg	Foyer avant gauche	-
	Foyer arrière gauche	-
	Foyer avant droit	-
	Foyer arrière droit	-
	Foyer droit	181,9
	Foyer central	-
	Foyer gauche	181,9
	Foyer avant	-
	Foyer arrière	-
Consommation d'énergie de la table de cuisson calculée par kg, table de cuisson électrique CE, en Wh/kg		181,9

(*)seulement pour les pays de l'UE 7757188725 185373524 AC fr_FR

KNJIŽICA S UPUTAMA(*)		
Informacije o električnim grijaićnim ploćama za kućanstva		
U skladu s Direktivom EU-a 2009/125/EC – Uredba br.66/2014(*)		
Marka	Beko	
Model	HII64720SUF2T	
Vrsta ploće	Elektrićni	x
	Plinski	
	Miješani	
Broj zone ili površine za kuhanje		4
Tehnologija grijanja	Isijavajuća zona za kuhanje	
	Indukcijska zona za kuhanje	x
	Zona za kuhanje s tvrdim plohama	
Za kružne zone ili površine za kuhanje: promjer iskoristive površine po elektrićnoj zoni za kuhanje, zaokružen na najbližih 5 mm (Ø/cm)	Prednja lijeva zona	-
	Stražnja lijeva zona	-
	Prednja desna zona	-
	Stražnja desna zona	-
	Desna zona	-
	Središnja zona	-
	Lijeva zona	-
	Prednja zona	-
Za nekrugne zone ili površine za kuhanje: dužina i širina iskoristive površine po elektrićnoj zoni ili površini za kuhanje, zaokružena na najbližih 5 mm (LxW) cm	Prednja lijeva zona	-
	Stražnja lijeva zona	-
	Prednja desna zona	-
	Stražnja desna zona	-
	Desna zona	19,0x40,6
	Središnja zona	-
	Lijeva zona	19,0x40,6
	Prednja zona	-
Potrošnja energije po zoni ili površini za kuhanje izračunata po kg EC kuhanje na elektrićnu energiju Wh/kg	Prednja lijeva zona	-
	Stražnja lijeva zona	-
	Prednja desna zona	-
	Stražnja desna zona	-
	Desna zona	181,9
	Središnja zona	-
	Lijeva zona	181,9
	Prednja zona	-
Potrošnja energije za grijaću ploću izračunata po kg EC elektrićna grijaća ploća (Wh/kg)	Stražnja zona	-
		181,9

(*)jedino za EU zemlje

7757188725 185373524 AC hr_HR